



Шосткинська міська рада  
Комунальна організація (установа, заклад)  
«Шосткинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11  
Шосткинської міської ради Сумської області»  
вул. Свободи, 70, м. Шостка, 41100, Сумська область, тел. (05449) 6-24-09, 6-21-62.  
E-mail: [22978628@mail.gov.ua](mailto:22978628@mail.gov.ua) Web: [school11.shostka-rada.gov.ua](http://school11.shostka-rada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 22978628

03.07.2023 р., №171-23

## ВІДГУК

### про освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого рівня вищої освіти, що реалізовується у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого рівня вищої, яка реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія), є актуальною і необхідною на регіональному ринку праці, який перманентно потребує вчителів географії, біології та основ здоров'я. Дана програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри загальної та регіональної географії спільно з потенційними працедавцями, вчителями та здобувачами освіти, пройшла необхідне узгодження та обговорення.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців – вчителів географії, біології та основ здоров'я закладів загальної середньої освіти, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти. Зміст освітньо-професійної програми узгоджено зі сформульованими цілями і завданнями освітнього процесу. Представлений перелік навчальних дисциплін в освітньо-професійній програмі свідчить, що здобувачі освіти отримують ґрунтовну підготовку, необхідну для роботи за фахом.

В освітньо-професійній програмі визначено компетентності, які поділені на загальні та спеціальні (фахові), які можуть бути використані у професійній діяльності вчителів (викладачів) географії та біології і основ здоров'я. Освітній контент даної освітньо-професійної програми підготовки магістрів підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (результати навчання, перелік навчальних дисциплін, практики), які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми у повній мірі відповідає профілю навчальних дисциплін, що викладаються.

Заступник директора

Наталія БОНДАРЕНКО